

你想要的年味在这里

# 周五,年货供销大集逛起来

1月11日~13日,南京新庄国展中心近4000种特色产品任你挑

大家心心念念的春节又要到了,你家的年货买足了吗?1月11日~13日,2019年货供销大集·暨扶持经济薄弱村爱心行动,将在南京国际展览中心惊艳亮相!蜂巢蜜、风干鸡、咸鸭蛋、黄桥烧饼……届时,来自五湖四海的3800种特色产品将摆上展台,市民可以尽情逛吃,将高档次、有特色的年货统统搬回家!

本次活动由江苏省供销合作总社和现代快报主办;南京市供销合作总社,省供销合作总社直属企业苏果、先农公司,以及江苏省农产品经纪人协会和江苏现代快报电商公司承办;无锡、徐州、常州、苏州、南通、连云港、淮安、盐城、扬州、镇江、泰州、宿迁等设区市供销合作总社协办。

现代快报+/ZAKER南京记者 钟晓敏 申阳 吕洁

东西多

## 精选近4000个品种,买年货来这就行

此次活动将进一步丰富春节市场供应,满足广大市民对名优农副产品的市场需求;帮助推介全省821个经济薄弱村创建的“一村一品一店”电商扶贫成果,让爱心惠及更多的低收入群众,将年货供销大集打造成送温暖、送文化、送健康、有年味的省内知名涉农公益品牌项目。

相比往年,本次年货大集有“三多”。

品牌参展商众多。此次参展年货供销大集的供应商近400个,其中,知名品牌企业较去年大幅提升。有:伊利集团、徐福记、达利园、慕蓝卡、华润五丰、雨润食品、海天、今世缘、金龙鱼、绿海果业、恒顺醋

业、苏食肉品、丹夫、老山药业、富春食品、五芳斋、广州立白、洽洽食品、苏宁易购等数十家。

特色商品多。各类名优农副土特产品、腌腊制品、果品、海鲜、干货、肉食品、酒水、年货礼包、保健食品、生活用品等90多类、近4000个品种,让市民“一站式”购买放心年货。

优惠多。注重产品特色、产品质量的同时,组委会要求各承办、协办单位安排的参展商,保障产品供应数量,让利给市民。逛大集的市民,在苏果超市等众多展位可享受不同的优惠举措。

服务好

## 网上也能下单,还有“锦鲤”送不停

此次年货供销大集,除了省社直属企业、南京等13个城市的供销总社组织参展,还吸引了陕西供销企业集团有限公司、辽宁农产品交易中心(集团)有限公司、山东省供销社农产品有限公司,以及新疆生产建设兵团果业有限公司组织优质农副产品前来助阵,进一步丰富了商品的品类和地域特色。此外,韩国农协也组织参展,把韩国产品送到南京市民的家门口。

在展馆举办的年货供销大集活动时间只有3天,对于没能来现场的市民,可以网上下单,延续了服务周期。除了在现场购买,苏果超市、先农电商、快报电商线上年货大集的平台,也能同步下单。此次,苏宁

易购也在现场引导线上购年货。

年货好不好现场评。去年年货供销大集结束后,我们在网上进行了最具人气年货评选,数十万网友票选出苏果年货、绿海系列果品、赵集红薯粉丝等20个最具人气年货。此次,我们将评选前移,年货供销大集现场就可扫码投票。评选结束后,参与投票的市民,还将有机会获得年货大礼包。

此次年货供销大集,我们还设置了现场扫码抽奖活动,“幸运锦鲤”送不停。奖品有万张电子购物优惠券,金额从10元至100元不等,还有现场可领取的马庄香包、虫草茶、海鲜大礼包等实物奖品。参加年货大集的市民人人有抽奖机会。

暖人心

## 现场送温暖,给贫困家庭配大礼包

主办方给全省百户贫困家庭配备了年货大礼包,除了现场有贫困户代表领取外,各设区市供销合作总社会安排将年货大礼包送上门,给他们送去冬日的温暖。

逛大集买的年货多,拎提不方便怎么办?现场准备了小推车,并且有志愿者提供服务;对于需要送货的,现场还提供快递服务,展厅内可以直接办理,让市民逛大集更轻松。

逛集有点累,也可前往活动区域现场,那里有医务人员免费为市民提供量血

压、测血糖等温馨服务。多家口腔诊疗机构现场接受市民咨询、问诊。主办方还邀请了多名南京艺术学院书法专业的研究生,为逛大集的市民免费写福字、写春联。

此外,主办方对参展商资质、参展产品的质量,都进行了严格把关筛选。参展的产品都是具有浓郁地方特色的名优农副土特产品,充满年味、喜庆的民俗类手工艺品等,还有省定经济薄弱村创建的“一村一品一店”电商扶贫成果产品,让市民买得称心、吃得放心。

## 精品推荐

### 蜂蜜、蜂巢蜜 原产地采集更香浓

扬州兴和养蜂专业合作社不仅带来了各式蜂蜜,还有平时比较少见的蜂巢蜜。青海格尔木正宗枸杞蜂蜜、新疆原产地的草原蜂蜜、湖北神农架野生五味子蜂巢蜜……负责人徐兴和表示,这次参展,他们带来的蜂蜜纯、品种真,价格还不贵。

徐兴和在养蜂这条甜蜜的路上,已经追逐了三十多年,他告诉现代快报记者,蜂蜜的采集其实是原生态的一种养殖过程,“我们的蜂蜜都来自洁净的生态养殖区,只有让蜜蜂回到大自然里去,才能采到好的蜂蜜。”徐兴和表示,他们只采成熟蜜,平均每周采一次,“让蜜蜂多酿一天蜜,这样采出来的蜂蜜才会更加醇厚、香浓。”

“枸杞蜜对于男性来说食用更佳,可起到补肾益气的作用。新疆草原蜜则特别清香,蜂蜜白而且纯净,对皮肤有一定的润泽功效。”除了蜂蜜,还有几款蜂巢蜜,徐兴和告诉记者,“我推的野生五味子蜂巢蜜,它属于中药蜜的一种,味道甘甜,营养价值也很高。”



### 老街上的传统茶食 送礼真有面子

到江阴游玩,游客总会逛一逛那条远近闻名的石板街——长泾老街。老街上不仅有明清江南特色民居,众多的茶食店也是一大亮点,那里的茶食小吃,很好地保留了明清时期的口味和特色,是其他地方所没有的。

此次年货大集,南京市民有口福了。江阴市长泾月饼行业协会将带来老街上的茶食,让大家在家门口就能吃到明清风味的茶食。据江阴市长泾月饼行业协会秘书长董一峰介绍,这次他们经过精心挑选,专门带来了十几款长泾老街最经典的茶食,都是当地人手工制作,被包装成大礼包,分成4种类型,荤素都有,价位从100元到500多元不等,市民可以任意挑选。



## 交通指南

- 年货供销大集地点:南京国际展览中心一楼D厅
- 公交:2路、10路、17路、24路、36路、40路、59路、131路、140路、308路、315路,新庄站或锁金村站下
- 地铁:地铁3号线南京林业大学站2号出口
- 自驾:南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)

视觉中国 供图